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Meister/in im Bereich Sanitär- und Heizungstechnik
Beschreibung
Die WALL Dienstleistungs GmbH ist ein schnell wachsendes Unternehmen, das
sich auf die Installation von Wärmepumpen spezialisiert hat. Mit einem
bemerkenswerten Wachstum von 100 neuen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in
den letzten zwei Monaten suchen wir nun nach weiteren talentierten Fachkräften,
die unser Team verstärken.

Wir suchen einen erfahrenen Meister im Bereich Sanitärtechnik für die
Projektleitung. In dieser verantwortungsvollen Position übernimmst du die Führung
eines Teams von 30-40 Personen, schulst und arbeitest neue Kollegen ein und
sorgst für die erfolgreiche Umsetzung unserer Projekte. Werde Teil unseres
engagierten Teams und bringe dein handwerkliches Geschick sowie deine
Fachkompetenz in die tägliche Arbeit ein. Bei uns erwartet dich ein
abwechslungsreiches Aufgabengebiet, ein angenehmes Arbeitsklima sowie eine
attraktive Vergütung. Wir bieten dir außerdem die Möglichkeit zur Weiterbildung
und Karriereentwicklung. Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben

Du koordinierst und überwachst die Projektabläufe, um eine termingerechte
und qualitativ hochwertige Fertigstellung sicherzustellen.
Du leitest ein Team von 30-40 Personen und stellst sicher, dass alle
Aufgaben effizient und professionell erledigt werden.
Du identifizierst und löst Probleme, die während der Projektumsetzung
auftreten können, um den reibungslosen Ablauf zu gewährleisten.
Du bist die Schnittstelle zwischen deinem Team und der Geschäftsführung
und stellst sicher, dass alle relevanten Informationen zeitnah und korrekt
weitergegeben werden.
Du schulst und arbeitest neue Mitarbeiter ein, um sicherzustellen, dass sie
bestens auf ihre Aufgaben vorbereitet sind.

Qualifikationen / Anforderungen

Du hast eine abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Sanitärtechnik
und bringst auch die Meisterqualifikation mit
Du hast bereits Erfahrung in der Personalverantwortung und verstehst Dich
als Vorbild für Dein Team
Du besitzt ausgeprägte Kommunikationsfähigkeiten und Teamgeist
Du hast die Motivation, in einem dynamischen und wachsenden
Unternehmen Verantwortung zu übernehmen
Du besitzt technisches Verständnis und Problemlösungskompetenz
Du hast einen Führerschein der Klasse B

Wir bieten

Firmenwagen
Entfaltungsmöglichkeiten bei der Umsetzung neuer Ideen
Bereitstellung von Unterkünften

Arbeitgeber
WALL Dienstleistungs GmbH

Industrie / Gewerbe
Sanitär

Arbeitspensum
Vollzeit

Erfahrung
Berufserfahrung mit
abgeschlossenem Meister

Start Anstellung
Sofort

Arbeitsort
Römerstraße 100, 47179, Duisburg,
NRW, Deutschland

Basislohn
4500 € - Basislohn
5500 €

Veröffentlichungsdatum
Juli 5, 2024

Gültig bis
31.12.2024

WALL Dienstleistungs GmbH Wärmepumpen für Ihr Zuhause
https://wall-dienstleistung.de



Moderne Arbeitsatmosphäre und Ausstattung
Ausführliche Einarbeitung
Tätigkeit in Festanstellung
Möglichkeit zur beruflichen Weiterentwicklung
Teamevents

Kontakte
Nico Neubauer – n.neubauer@wall-dienstleistung.de
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